
              

令和６年３月６日 

保護者の皆様へ 

                                    燕市立あおい保育園 

アンケート集計のお知らせ 

 先日はお忙しい中、アンケートに御協力いただきありがとうございました。いただいた意見をまとめた結果を

お知らせいたします。 回答率 79％でした。 

Ａ…そう思う  Ｂ…ややそう思う   Ｃ…どちらかというとそう思わない  Ｄ…そう思わない 

 

№ 項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 
お子さんは、保育園に喜んで登園していますか。0~2歳児の

方は園に安心感が持てますか 

59％ 37％ 4％ 0％ 

２ 
お子さんは早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身についていま

すか 
41％ 26％ 25％ 8％ 

３ お子さんは、好き嫌いなく何でも食べていますか。 14％ 33％ 33％ 20％ 

４ お子さんは元気に体を動かして遊んでいますか。 71％ 21％ 6％ 2％ 

５ 
お子さんは自分の気持ちや思いを伝えたり表現したりしてい

ますか。 

57％ 35％ 6％ 2％ 

６ 
お子さんのことを気軽に園に相談できますか（登降園時・懇

談会等）。 

61％ 25％ 14％ 0％ 

７ 
園は安全対策に気を付けて保育を行っていると思いますか(日

常保育・防犯・避難訓練・衛生面・災害時等)。 

65％ 33％ 2％ 0％ 

８ 
職員の伝達や玄関掲示・園・クラスだよりなどで園での様子が分か

りますか。 

61％ 35％ 4％ 0％ 

９ 
園は子どもが喜ぶいろいろな行事を計画・実施していると思います

か。 

82％ 18％ 0％ 0％ 

10 
お子さんはスマホ・タブレット等を使用していますか。 

(ゲーム・YouTube 等) 

82% 18% 0% 0% 

・①について…A の回答があまり多くないようでした。お子さんが喜んで登園できるように、また保護者の

皆様が安心して登園させることが出来るように今後も気を付けていきたいと思います。心配なことがあり

ましたらいつでもお声がけください。 

・園について…園での様子が分かりにくい場合、また、普段送り迎えをすることが出来ない保護者の方は、

いつでもお声がけください。お子さんの様子についてお伝えしていきたいと思います。また、お子さんや

園のことについて是非ご相談いただきたいと思います。ご意見いただくことで、気付くこともあるかもし

れません。遠慮なくお願い致します。 

・皆様から頂いた回答について、職員間で話し合い、今後の保育に生かしていきたいと思います。お忙しい

中、アンケートのご協力、大変ありがとうございました。 


